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    Stanovisko k akreditačnímu řízení vzdělávacího programu Diplomovaná  

    dětská sestra v denní i kombinované formě studia 

    

 

Odpovídáme na Vaši žádost ze dne 7. 8. 2024 o vyjádření stanoviska 

k akreditačnímu řízení vzdělávacího programu Diplomovaná dětská sestra, obor 

53-41-N/51 v denní i kombinované formě studia. 

Tento obor je v Plzeňském kraji nabízen pouze na SŠ a VOŠ zdravotnické v Plzni 

v denní formě studia. Zájem uchazečů o studium každoročně značně převyšuje 

kapacitní možnosti školy. Vzhledem k demografickému vývoji lze předpokládat 

zvýšený zájem o studium tohoto oboru i během následujících let. 

Na základě statistik evidovaných absolventů škol k 30. 4. 2022, k 30. 4. 2023 

a k 30. 4. 2024 se ukazuje, že v oboru Diplomovaná dětská sestra je 

nezaměstnanost absolventů v Plzeňském kraji nulová, stejně tak je tomu i v celé 

ČR.  

Absolventi oboru Diplomovaná dětská sestra se mohou uplatnit ve všech typech 

zdravotnických zařízení, nemocnicích, ordinacích dětských lékařů, agenturách 

domácí péče, školkách, domovech mládeže atd. S přihlédnutím k počtu míst na 

webových portálech s nabídkami práce lze usuzovat, že absolventi tohoto oboru 

nebudou mít větší problémy s uplatněním na trhu práce. 

 

 

 

  V Plzni dne          Vyřizuje      Naše č.j. Váš dopis značky 
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     Černíková   23. 8. 2024 
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Na základě předcházejících údajů Krajská pobočka ÚP ČR v Plzni nemá námitek 

k udělení akreditace Vaší škole pro obor 53-41-N/51 Diplomovaná všeobecná 

sestra v denní i kombinované formě studia.  

 

S pozdravem 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

                                                                                                Ing. Alice Nováková 

                         ředitelka Odboru zaměstnanosti a EU 
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